
 
 
 
 

                                                          

                                                                                                                                                                                                        
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                  Ξυλόκαστρο        10/9/2024  
ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ                                                                
ΔΗΜΟΣ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ – ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ  
ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ 
Ταχ. Δ/νση :   Λ. Φραντζή 2 
Τ.Κ.       :   20400  - Ξυλόκαστρο 
Τηλέφωνο   :   2743360203 
Email  :   xkolokithas@xylokastro.gov.gr  
 
 
 
 

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ 
 
 
 

                      Αγαπητοί εκπαιδευτικοί, Αγαπητοί γονείς, Αγαπημένα μου παιδιά, 
 
     Η σημερινή μέρα αποτελεί την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς, η οποία θα πρέπει να 
διακατέχεται από υπομονή, επιμονή και αγάπη για τους στόχους που πρέπει να υλοποιηθούν. 
Στόχοι διαφορετικοί για τους εκπαιδευτικούς τους γονείς και τα παιδιά,  που θα  αγκαλιαστούν 
από όλη την δημοτική αρχή και από εμένα προσωπικά,  με γνώμονα την αγάπη και το σεβασμό 
προς όλους σας.  
    Στο  πλαίσιο της άμεσης βοήθειάς μας,  αποφασίσαμε την ίδρυση σχολών γονέων για όλες 
τις σχολικές βαθμίδες,  οι οποίες θα καλούν τους γονείς να συμμετέχουν σε αυτές δωρεάν μία 
φορά το μήνα. Οι σχολές γονέων θα έχουν χαρακτήρα συμβουλευτικό και θα 
διαπραγματεύονται θέματα της καθημερινότητας των παιδιών και των γονέων.  
    Ελπίζοντας πως οι γονείς θα αγκαλιάσουν την ευκαιρία εκπαίδευσης για τα παιδιά τους και με 
την σιγουριά της αμέριστης αγάπης των εκπαιδευτικών της περιοχής μας προς αυτά, σας 
στέλνω από βάθους καρδιάς τις ευχές μου  για  Καλή Σχολική Χρονιά γεμάτη υγεία, εμπειρίες 
εκπαίδευσης και κοινωνικοποίησης,  από το μικρό ορεινό Δημοτικό και Νηπιαγωγείο Μάννας 
όπου βρίσκομαι σήμερα.  
 
                                                            Με αγάπη και Σεβασμό  
 
  

Ο  ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ,  
ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ 

ΔΗΜΟΥ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ – ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ 
 

ΧΡΗΣΤΟΣ Δ. ΚΟΛΟΚΥΘΑΣ  
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